

女协警实名举报遭官员“潜规则”

欲摆脱包养被威胁,纪检部门已着手调查此事

河北怀来县一女子11月27日通过向中华法律援助网求助,自称被该县一官员包养一年多,多次想摆脱但被威胁,无奈实名举报。据了解,该女子曾为当地一派出所的协警。该县纪检部门28日表示,已成立调查组并着手调查此事。 据中新社

女协警举报遭“潜规则”

该女子自称名叫乔涵一,21岁,系河北省张家口市怀来县龙潭路东派出所内勤。记者搜索发现,此人向多家网站实名举报此事,内容大体一致。

该女子实名举报称,2010年9月3日,因工作关系,她与怀来县政府办副

主任“杨志伟”认识。几天后,“杨志伟”邀其吃饭,酒醉后被其送至位于桑园镇的怡馨苑温泉宾馆,第二天醒来后,发现自己已经被“潜规则”。以后,“杨志伟”对她继续纠缠,最终她成了杨志伟的情人。

举报人说,“杨志伟”在包养情人期间,经常利用职务之便,不仅吃回扣,还明目张胆索要钱财。“杨志伟”在政府接待活动中,不仅增开发票,在与政府接待点结账时还将至少百分之三十的回扣提前扣除。

当事官员称“纯属诬陷”

举报人还列举了“杨志伟”在和自己交往期间所发的短信。如2010年9月就有四条:“只喝了一杯红酒,宝宝”;“宝贝,就跟你看着我一样,心有灵犀”;“真想你,尤其是今天这个夜晚”;“刚吃饭,领导们还在吃,我正拿出手机准备给你发信息,就收到你的信息,想你”等等,态度暧昧。

记者了解到,“杨志伟”确有其人,

是怀来县政府办副主任、行政审批服务中心主任。在2010年12月13日上午,他还主持了怀来县行政审批服务中心筹备会的会议。28日上午,记者电话联系杨志伟。杨志伟说,他已经知道这件事,但该女子早不在派出所了,“这纯属诬陷”。他说,“县里正在处理这件事”,随后挂断了电话。

随后,记者电话联系该县纪检委书记张振军。张振军告诉记者,事发后,县委县政府非常重视,县纪检委就该举报事宜成立了调查组,着手展开调查,已经开始找杨志伟谈话。据了解,乔涵一为该派出所一协警,现已离开派出所。张振军表示,“如果情况属实,将依法依纪处理”。

未制止酒驾碾死人 两官员被开除党籍

据《海峡导报》报道 11月12日凌晨,在福建漳州诏安县南诏镇,一辆白色奥迪Q5在尾随骑电动车的沈大婴和沈舜娜夫妇一段距离后,酒后驾车的司机何炜下车殴打沈氏夫妇,随后驱车碾死沈大婴。何炜涉嫌故意杀人罪被批捕。诏安县纪检部门26日透露,当天与何炜一起喝酒的两名公职人员,因违反社会公德和职业道德受到处理。

奥迪车当街碾死人

沈舜娜现年28岁,与32岁的沈大婴育有一个5岁女儿。12日零点40分许,沈大婴骑电动车载着沈舜娜从娘家返回南诏镇环城西路家中,路上突然听见一名男子叫了声“美女”,沈舜娜抬头发现不认识,就让沈大婴赶紧走。对方开一辆白车一直追随。沈舜娜说,事后有目击者说,那辆车是奥迪Q5,开车者是何炜。该车尾随200米左右后,撞倒夫妇俩的电动车。沈大婴上前询问,遭到何炜殴打,于是沈舜娜和沈大婴一起跑开。沈大婴跑到家门口时,被奥迪Q5撞倒。“老公是正面被奥迪车撞倒,从腿部轧到胸部,随后,对方再次碾轧,车子停在我老公的尸体上。何炜下车查看后上车离去。”沈舜娜说道。

两公职人员受处理

11月22日,诏安县检察院以涉嫌故意杀人罪批捕何炜。经公安机关查明,11日晚,何炜与林某德(梅岭镇党政办主任)、李某辉(县公安局霞葛交警中队副中队长)三人在诏安县城一酒店喝酒后,由何炜驾车,三人又到大排档喝酒,至12日凌晨零点30分左右结束。之后,李某辉步行回家,何炜开车载林某德回家。何炜驾车撞死沈大婴后,林某德与何炜一同下车查看,随后林某德步行离去,何炜驾车逃离。

记者从纪检部门获悉,因违反社会公德和职业道德,未制止何炜酒驾碾死人,林某德被开除党籍、辞退公职;李某辉被免职,并报请组织人事部门予以调离公安机关。

台商“被砍断手掌”实系自残

16刀自砍手掌,案发前曾购巨额保单

11月4日,台湾商人胡其扬通过其妻龚红芳曾向莆田市公安局报警称,在莆田市涵江区江口镇新墩村被人持刀抢劫,手掌被砍断。11月28日,福建省公安厅通报称,“台湾居民胡其扬声称在大陆被抢劫伤害”案件查明,系自伤自残。

综合新华社



福建省公安厅刑侦总队总队长叶颖在介绍案情

自购斩骨刀,16刀自砍手掌

福建省公安厅刑侦总队总队长叶颖介绍说,11月4日19时35分,台湾居民胡其扬通过其妻龚红芳向莆田市公安局报警称,在莆田市涵江区江口镇新墩村被人持刀抢劫,手掌被砍断。接警后,莆田市公安局即立案侦查。

根据现场遗留的血迹形态和分布情况,胡其扬在受伤后有自主活动行

为,现场没有发现搏斗或被他人挟持、追赶的痕迹。警方经过对现场周边居民调查,案发时段,现场没有发现他人作案的可疑迹象和异常情况。经过公安部、福建省公安厅共同对损伤进行检验鉴定,胡其扬左手手掌全部损伤均集中在约8厘米的区间内,创口横向平行排列,经过至少16次的砍切形成。排除

抵抗中受伤的可能,排除他人伤害的形成。同时,警方通过提取现场遗留血迹,经DNA技术检验,系胡其扬所留,并从中检出了麻醉药品成分。综合现场调查勘查和技术检验鉴定,警方认定,胡其扬声称在大陆“被抢劫伤害”系自伤自残行为。据了解,胡其扬自残用的斩骨刀,是自己购买的。

案发前,曾在台湾购巨额保单

引人关注的是,案发后,警方在胡其扬的随身物品当中,发现一份巨额保单,投保金额达2000万元新台币。警方特别指出,“该份保单对部分索赔条款作了专门的记号。”不仅如此,在案件侦办过程中,福建警方通过两岸共同打

击犯罪联系机制和台湾警方交换案情以及情况资料,台湾警方查告胡其扬在案发前,一共购买3份,总投保额达3100万新台币的保险。

对于胡其扬是否有骗保的企图,福建警方称,目前还不能做出最终认

定。不过,胡其扬虚报假案的行为触犯了《中华人民共和国治安管理处罚条例》中的有关规定,应当处以5日以上、10日以下的拘留,并处罚金。警方表示,将依法对胡其扬进行处罚,同时还将追查麻醉药品的来源。

广西盗采稀土矿山 引滑坡致7人死亡

据中新社电 广西梧州市官方28日披露,截至当日上午11时30分,7名在当地26日发生的因非法采矿引发山体滑坡事故中失踪的人员已经全部找到,这些人员全部遇难。救援队伍目前仍在对事故现场进行进一步挖掘。

26日下午,与广东接壤的广西梧州苍梧县大坡镇马王村,因不法分子盗采稀土矿引发山体滑坡事故,共有7名盗采人员在事故中失踪。事故发生后,梧州市立即组织当地有关部门展开搜救行动,并控制了3名涉嫌参与盗采稀土矿的当事人。据专家初步分析,造成山体滑坡的原因很可能与违法分子在盗采时往山体中注入大量的溶液有关,加上当地山体土质疏松,最终导致事故发生。

第五届中国(合肥)国际家用电器博览会举行 多屏互动 海信电视安徽巡展

部分都能让现场观众感受到不一样的智能、不一样的精彩。在体验现场,您将深刻感受到电视机已经不再是一个只用来收看电视节目的盒子,电视已经能听懂你说的话、能明白你做的动作,用电视还可以玩游戏、发微博、聊QQ,智能电视时代,您将体验到前所未有的新鲜智能新生活。

作为中国最大的消费电子品牌,海信

2004年切入布局智能产业,2009年启动智能电视开发,2010年海信全球首家批量上市基于自主知识产权HITV-OS操作系统的智能电视。今年以来,海信实现全面智能化转型,并率先推出了全球首款基于移动的个人智能电视I' TV,将电视重新定义。

海信智能电视不仅搭载了自主研发的HiTV-OS操作系统,还兼容了Android智能

操作系统,以最大的开放性给用户带来丰富的智能应用。在“智能娱乐区”,由海信XT710、K510系列等组成的强大阵容,每一台电视都能给体验者带来多种全新的娱乐享受:玩拳击、滑冰等体感游戏、玩手势识别游戏、QQ聊天、微博互动;在“3D体验区”,可以欣赏3D大片、玩转3D智能游戏。现场体验海信智能3D电视的神奇魅力更有精美礼品免费赠送,现场购机更可享受海信总部直补价格另再加赠智能电视专用装备,敬请11月27日~29日光临国际会展中心海信电视展厅。

邹伟科

第五届中国(合肥)国际家用电器博览会,11月27日至29日在合肥国际会展中心举行。为使智能电视更贴近消费者的使用需求,以“多屏互动 无线精彩”为主题的海信智能电视全国巡展(安徽站)也于27日在国际会展中心同步开幕。

本次家博会期间,海信电视展示的智能电视最大亮点之一在于其丰富的体验性,由海信最新推出的云智能电视XT710系列、K510系列、T36系列及I' TV M280系列等组成了“多屏互动体验区”、“3D体验区”、“智能娱乐体验区”等多个体验专区,每个